

大漢一報

重要新聞

孔子紀元二千四百九十九年

夏歷歲次戊子年七月十三日

本報電報號

CABLE ADDRESS:
TAIHONPO

費城派到一元二五

三元五毫

四元五毫

五元五毫

六元五毫

七元九五

八元八元

十五元六

十六元六

十七元六

十八元六

十九元六

二十元六

廿一元五毫

廿二元五毫

廿三元五毫

廿四元五毫

廿五元五毫

廿六元五毫

廿七元五毫

廿八元五毫

廿九元五毫

三十元五毫

卅一元五毫

卅二元五毫

卅三元五毫

卅四元五毫

卅五元五毫

卅六元五毫

卅七元五毫

卅八元五毫

卅九元五毫

四十元五毫

四十一元五毫

四十二元五毫

四十三元五毫

四十四元五毫

四十五元五毫

四十六元五毫

四十七元五毫

四十八元五毫

四十九元五毫

五十元五毫

五十一元五毫

五十二元五毫

五十三元五毫

五十四元五毫

五十五元五毫

五十六元五毫

五十七元五毫

五十八元五毫

五十九元五毫

六十元五毫

六十一元五毫

六十二元五毫

六十三元五毫

六十四元五毫

六十五元五毫

六十六元五毫

六十七元五毫

六十八元五毫

六十九元五毫

七十元五毫

七十一元五毫

七十二元五毫

七十三元五毫

七十四元五毫

七十五元五毫

七十六元五毫

七十七元五毫

七十八元五毫

七十九元五毫

八十元五毫

八十一元五毫

八十二元五毫

八十三元五毫

八十四元五毫

八十五元五毫

八十六元五毫

八十七元五毫

八十八元五毫

八十九元五毫

九十元五毫

九十一元五毫

九十二元五毫

九十三元五毫

九十四元五毫

九十五元五毫

九十六元五毫

九十七元五毫

九十八元五毫

九十九元五毫

一百元五毫

一百一元五毫

一百二元五毫

一百三元五毫

一百四元五毫

一百五元五毫

一百六元五毫

一百七元五毫

一百八元五毫

一百九元五毫

一百十元五毫

一百一十元五毫

一百二十一元五毫

一百三十一元五毫

一百四十一元五毫

一百五十一元五毫

一百六十一元五毫

一百七十一元五毫

一百八十一元五毫

一百九十一元五毫

一百十元五毫

一百一十元五毫

一百二十一元五毫

一百三十一元五毫

一百四十一元五毫

一百五十一元五毫

一百六十一元五毫

一百七十一元五毫

一百八十一元五毫

一百九十一元五毫

一百十元五毫

一百一十元五毫

一百二十一元五毫

一百三十一元五毫

一百四十一元五毫

一百五十一元五毫

一百六十一元五毫

一百七十一元五毫

一百八十一元五毫

一百九十一元五毫

一百十元五毫

一百一十元五毫

一百二十一元五毫

一百三十一元五毫

一百四十一元五毫

一百五十一元五毫

一百六十一元五毫

一百七十一元五毫

一百八十一元五毫

一百九十一元五毫

一百十元五毫

一百一十元五毫

一百二十一元五毫

一百三十一元五毫

一百四十一元五毫

一百五十一元五毫

一百六十一元五毫

一百七十一元五毫

一百八十一元五毫

一百九十一元五毫

一百十元五毫

一百一十元五毫

一百二十一元五毫

一百三十一元五毫

一百四十一元五毫

一百五十一元五毫

一百六十一元五毫

一百七十一元五毫

一百八十一元五毫

一百九十一元五毫

一百十元五毫

一百一十元五毫

一百二十一元五毫

一百三十一元五毫

一百四十一元五毫

一百五十一元五毫

一百六十一元五毫

一百七十一元五毫

一百八十一元五毫

一百九十一元五毫

一百十元五毫

一百一十元五毫

一百二十一元五毫

一百三十一元五毫

一百四十一元五毫

一百五十一元五毫

一百六十一元五毫

一百七十一元五毫

一百八十一元五毫

一百九十一元五毫

一百十元五毫

</div

△ 言論 ▽

論吸收僑淮與僑淮逃港問題

劉耀榮

(一) 滑稽性的問題
在惡性通貨膨脹加深進行當中，吸收僑淮問題常不斷被金融行政當局和學者專家們提出來作為一個主要對策來討論。尤其在每一次國幣跌價，物價動盪之際，各方面都對這個問題積極提出辦法。最近這一次的金融物價週期風潮當中，中央銀行總裁俞鴻鈞氏所提出的吸收辦法，可是比從前各方面所提出更具體為集中各種見解的大成了。可是我年餘以總覺得在現階段來討論這個問題真是未免滑稽。因為很明顯的，年餘以來，國內資金經常不斷向外逃避，現在更日益加劇。數量日益加鉅。而我們的當局和學者專家却在鼓動着僑胞匯款回國！遠僑胞却把資金匯回國內，如果他不是傻瓜，那就是受了金融行政當局的宣傳和學者專家們的迂論所騙。

自然，那些談論吸收僑淮的人們，有着一大理論：第一，是彌補國際收支不平衡，因而和緩貨幣的危機。他們將舉出戰前中國多少年來的國際收支不平衛的彌補中，僑淮佔着怎樣重要的地位。而戰後兩年來，貿易的入超是怎樣的鉅，同時僑淮是怎樣的衰落了？所以如何恢復僑淮數額，平抑對外收支來解救國內的通貨膨脹，真是當務之急。其次，他們也舉出吸收僑淮，就是增加國家的外匯，不只可作為國家貨幣金融的穩定基礎，且可輸入多量的物資，來解救國內物資奇缺的困難。再其次，僑資回國，當然增加生產，促進國內經濟繁榮之復。最後還有所認為不得不者，就是如不設法吸收僑淮，僑淮都通給香港吸去了，楚材晉用，那真是國家最大的損失。

這樣說，也許有人認為我是自大狂，老實說，我對於目前談吸收僑淮問題，不只是如上面所已指出「跡近滑稽」。而且我很確定的指出，現階段的僑淮問題並非重要，目前吸收僑淮，不特不能解決國內的惡性通貨膨脹，而且更加重這個膨脹。

(未完)

英國抗議蘇俄戰機

向柏林客機俯衝

德京柏林十七日路透社電：英國是日向蘇俄佔管德國當局提出抗議。

因英國「快瓊」客機一架，昨由柏林沿西方之空中走廊，飛往漢堡。

途中遭受兩架蘇俄「益克」式戰鬥機，向之俯衝，蘇俄戰鬥機與英民

航客機，相距在百尺以內，查本年四月初，曾有蘇俄「益克」式戰

鬥機與英民航機一架，在「吉達」機場附近，發生空中相撞慘劇，當時英民航機之搭客，全數喪命，昨日遭受俄機俯衝之英機，其所飛行

之路綫，與四月失事之英機相同，不過向相反之方向飛行云。

印度財政部長辭職

孟買十七日電：路透社訊：印度巴魯達王子，因州議會否決彼濫支公款千萬元事，及提出請辭遜位事，特由英帝趕急回國，昨日已抵孟買。

· 楊熟誠巴魯達情形各稱，在王子返到孟買時，議會將正式向彼請求

三事：(一) 給予議會以自半絕對權能。(二) 接納臨時政府名單。(三) 將彼年俸五百萬盧比，等於美金一百五十萬元，削減一半，照可靠方面推測

· 印王子將會答納上開條件云。

新德里十七日電：路透社訊：印度財政部長切地，是日向國會提出辭職，其辭職理由乃因彼之意志感受嫌疑，事因彼日前曾訓令入息稅委員會，取消案件多宗，首相尼赫魯對切地採取步驟，質疑彼爲人勇敢，能自己承認錯誤，退職以謝國人，并謂彼任財長期內，建樹頗多云。

俄在邊區佈置砲位

德京柏林拾七日路透社電：英國電訊報登載未經其他方面証實之消息，謂蘇俄已將沿

上火箭炮等武器，有等觀察家認

夏季操演而言，據邊界之德民亦

該報告指蘇俄陸軍在佔管區邊境作

近，有大砲隊及坦克單隊移動，似

屬演習性質，此間現時又盛傳蘇俄

被莫斯科當局革職云。

● 政府宣佈下期預算

南京十七日電：總統府昨日宣佈。

本年下期六個月政府普通預算為三

百二十三兆六千二百一十五億元。

此爲普遍預算，而特別預算，如軍

費則共經費，猶未在內，若以美金

一元換國幣七百五十萬元比率計算

· 是期預算約達美金四千二百七十

二萬餘元。

● 國際形勢惡劣

華盛頓十七日電：美國會方面消息

· 謂蘇俄之挑戰態度，已令美海軍

建立壹萬四千五百架飛機之計劃。

趕緊於明年七月一日完成，較原定

計劃提早四年，議院外交委員會委

員丘勞氏，謂美海軍已從貯藏之飛

機，取出三千架，並將新製之飛機

壹千二百架，以保持艦隊之航空實

力，並謂海軍原訂以九年時間完

成壹萬四千五百架飛機之計劃，但

因世界局勢突趨惡劣，美海軍已決

留云。

● 運動員不回共產國

英京倫敦十六日聯合社電：東倫敦

參加奧林匹克運動大會之捷克及

匈牙利游泳選手四名，是日不肯回

英京倫敦十六日聯合社電：東倫敦

其共產黨統治之祖國，請求在亞

屆運動員不回共產國

· 改期召集會議通告

為通知事，本總支部即行公佈，定

期八月十八日（星期三）下午六點

半，召集執委會、職員會、幹部會議

茲因另有要事，特改期至八月廿一

日（星期六），下午六點半，然後召

集會議，研商各案，並同時將選

舉本總支部第二屆主任委員複選票

會為要，並佈

全加人口千二百萬

柯京電，中央統計局日昨宣佈，在一年內加拿大人口增加三十萬零一千。計至六月一日，全加人口統達一千二百八十八萬三千，此為歷史之每年最大增加。以前紀錄為一九四六年六月一日與一九四七年六月一日間共增廿七萬五千。壹九四七年調查戶口，全加人口共一千一百五十萬零七千。此後即多一百三十五萬六千。最近增加係因自然繁衍與平添移民。一年間小兒誕生達至最高水準。死率近年繼續降低，安省人口增加最多，計達一百八千三萬八千。茲將各省現在人口數字列后。

片市益活埃爾九萬三千。那化市高沙六拾三萬五千。約布爾斯役五萬三千。古壁三百七十九萬二千。安且由四百廿九萬七千。緬省七十五萬七千。沙省八十五萬四千。亞省八十四萬六千。不詩壹百零八萬二千。育空八千。西北區域零萬一千。

滿城美私烟幾公賣
◎ 滿城美私烟幾公賣
◎ 加工會將要求加薪
◎ 空槍嚇人被拘于案
◎ 周愛家權專鏡配眼驗
◎ 行銀梳子
◎ 與中國之款項
◎ 現日滙返香港
◎ 款出口手續
◎ 國幣·并為歸
◎ 凡有委託·安
◎ 為照料·如用
◎ 華文致函本銀
◎ 行·亦能解讀

者是以將之監視，以待警察之至。

女食務員勇救搭客

那省雪尼埠電。有一架汎加拿大航空公司四個引擎之北極星式飛機，昨十一晨在本處着地後起火焚燬。

一名搭客與六名機員均逃脫無恙。將于該晚繼續旅行，前往蘇格蘭。

彼等係由下機之門口走出。據公

司代言人稱，巨型機照常降下落

地時，其右輪撞及距跑道端約廿尺之堆堆。該處正在進行發掘，俾設

置機場燈。因猛撞致刺穿汽油瓶，

未幾右翼起火，燒着傾瀉之燃料。

約廿分鍾久全機焚燬。搭客與機員之得安然脫險。係歸功于該公司黑髮女食務員列打邁爾氏。她奮不顧身，領導各人離機，渠現年廿三歲。

安省揭真拿埠人。自言此事發生

突然其來，實無機會畏怯云。

安省揭真拿埠人。自言此事發生

突然其來，實無機會畏怯云。

未幾右翼起火，燒着傾瀉之燃料。

約廿分鍾久全機焚燬。搭客與機員之得安然脫險。係歸功于該公司黑髮女食務員列打邁爾氏。她奮不顧身，領導各人離機，渠現年廿三歲。

安省揭真拿埠人。自言此事發生

突然其來，實無機會畏怯云。

未幾右翼起火，燒着傾瀉之燃料。

約廿分鍾久全機焚燬。搭客與機員之得安然脫險。係歸功于該公司黑髮女食務員列打邁爾氏。她奮不顧身，領導各人離機，渠現年廿三歲。

安省揭真拿埠人。自言此事發生

突然其來，實無機會畏怯云。

安省揭真拿埠人。自言此事發生

突然其來，實無機會畏怯云。

◎ 修水龍煖龍煤油爐

啟者本人專接裝修水龍煖龍及各種火爐煤油爐等工作價錢克已快捷安當大小工程價不收分文，請友賜顧格外歡迎 HUGO C. ORRE

2117 Venables St.

HA. 5713

快捷安富

電話 PA. 8550

工廠跑路 157 Powell St.

VANCOUVER, B.C.

鄧良裝鋪

快捷安富

電話 PA. 8550

工廠跑路 157 Powell St.

VANCOUVER, B.C.

加拿大本廠裝置新式機器

更用上等材料最新方法配製

廣東麵廠 NIFTY NOODLES LTD. 374 Powell St. Phone PA. 8850 Vancouver, B.C.

廣東麵廠

中西餐館合用利便

寄埠快捷美味適口

零售批發一律歡迎

華南麵廠 NIFTY NOODLES LTD. 374 Powell St. Phone PA. 8850 Vancouver, B.C.

華南麵廠

中西餐館合用利便

寄埠快捷美味適口

零售批發一律歡迎

華南麵廠 NIFTY NOODLES LTD. 374 Powell St. Phone PA. 8850 Vancouver, B.C.

華南麵廠

中西餐館合用利便

寄埠快捷美味適口

零售批發一律歡迎

華南麵廠 NIFTY NOODLES LTD. 374 Powell St. Phone PA. 8850 Vancouver, B.C.

華南麵廠

中西餐館合用利便

寄埠快捷美味適口

零售批發一律歡迎

華南麵廠 NIFTY NOODLES LTD. 374 Powell St. Phone PA. 8850 Vancouver, B.C.

華南麵廠

中西餐館合用利便

寄埠快捷美味適口

零售批發一律歡迎

華南麵廠 NIFTY NOODLES LTD. 374 Powell St. Phone PA. 8850 Vancouver, B.C.

華南麵廠

中西餐館合用利便

寄埠快捷美味適口

零售批發一律歡迎

汝可在滿地可銀行通銀去中國及香港，加國最舊銀行滿地可銀行在中國各處均有通訊員本行可能代汝。

郵滙航空滙及電滙滿地可銀行與加國各界人士接洽已有百三十年矣。

捷妥當滿地可銀行與加國各界人士接洽已有百三十年矣。

均樂意為汝服務快

本公司代汝。

(滿)

(地)

(司)

(銀)

(行)

(銀)

(地)

(司)

(銀)

新到水貨

番蕨

生薑

粉葛

墨

水筆

墨</

性慳

洪以義氣團結
門以忠誠收國
條以義俠除奸
★ ★ ★

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Ltd.

後的一帆風順都是因為有了這關係
(未完)

第二十章 鴉謀

明日，余商諸夫人。送白克入醫署。再延惠司德來。如毒可解。則薄責而釋之。如已無望。當俟大獲鄧脫之後。并重科之。夫人以為然。白克涕泣求恕。堅不欲往。余使侍者召警察至。渠無如何。切齒而去。亡何。惠司德至。余詳語昨夜事。事出意外。聞所未聞。惠為駭然。余畀以小樽。使先化驗其為何種毒質。然後設法解救。惠司德啟懷喚視有間。取試毒針驗之。語余曰。此藥以嗎啡質料及少許克地林製成。其性緩而馴。醫士不易破其奸。病人不至驟生變。久而久之。性靈日減。人且信為疾終。此殺人之最毒辣手段也。余曰。敢問先生尚及教乎。惠司德曰。當綢織力圖之。白克之利用機會。先生一時為所泥暎。於先生何咎。惠司德唯唯。旋立

方法。去時。語余曰。如病原上不生變故。尚及救治也。特看護一職。偷得夫人自任之。余更無慮矣。余以告夫人。夫人毅然允諾。可敬哉。此始終勿忘之慈善家也。皮碧服醫生解毒之方。神色略見清爽。觀夫人在側。詢以看護婦向。夫人不願以此驚嚇之事相告。偶稱白克因家有急事而去。信譽信以為然。即不復詰。余旋與夫人商議。如何處置白克。如何對付鄧脫。鄧脫雖強悍。多行不義。固知悔改。此舉既遭敗露。必以激烈手段繼之。始亦意中之事。夫人曰。曩者霞碧畏首畏尾。不欲控訴鄧脫。余恐其別具隱衷。故亦未敢越俎代謀。今此罪案之破獲。先生實成之。而其事則發生於余家。是先生與余俱不能脫然事外。縱霞碧能優容鄧脫。吾輩為保生命上之安全。

宋子文的日顧問

崛內千城

他是當年侵華的能手。日本三井三菱的傀儡。今日却是宋子文的上賓。

宋子文博士是美國哈佛大學的學生。當他在美國做學生的時代。認識了一個日本朋友。那就是崛內千城。崛內千城是否哈佛大學的學生。現在很難查考。可能是耶魯或普林斯頓的學生。不過無論如何。中國的宋子文和日本的崛內千城是日本貴族出身。崛內家族在日本是很有名望的。正如大部日本貴族一樣。他們都要到美國受教育。崛內千城讀經濟。他在美國幾年時間。使他能講流利的英語。離開學校以後。很醉心於外交工作。但他並希望到中國做外交官。他的第一志願是到美國做外交官。他的志願是由他的際遇。也許是由

三井三菱的財閥做他的背景。他以

三井三菱的財閥

